三大央企联手重庆开发页岩气

本报讯 记者吴陆牧报道:由中 国石油天然气股份有限公司、国家开 发投资公司、中国中化股份有限公 司、重庆地质矿产研究院共同出资组 建的重庆页岩气勘探开发有限责任公 司12月2日正式揭牌成立。

据悉, 重庆页岩气勘探开发有限 责任公司注册资本60亿元人民币,

去哪儿网营收同比翻番

日,在线旅游垂直搜索平台去哪儿网公

布2014年第三季度财报。数据显示,

第三季度去哪儿网总营收为5.011亿

预订占其酒店间夜总数的55%,全球

无线端预订酒店的平均比例只有

陌陌将在美国纳斯达克上市

交类应用"陌陌"将于美国东部时间12

月12日在纳斯达克交易所挂牌上市,发

行价 12.50 美元至 14.50 美元, 预计将

IPO招股文件, 11月28日完成上市材

料提交。其联合创始人、董事长、首席

沃尔玛宣布年内再开9家店

12月2日宣布,将于年底前在中国再开

设9家新店和1家配送中心, 使2014

年全年新增门店和物流配送中心总数达

元,在珠海香洲区及旅游路周边的地块

兴建建筑面积约为10万平方米的社区

型购物中心,预计将于2016年营业。

本报讯 记者陈颐报道:沃尔玛

此外, 沃尔玛还计划投资约6亿

从本次IPO中融资2.566亿美元。

执行官将保留78%的总投票股。

到31家。

本报讯 记者崔国强报道:国内社

据悉,陌陌于11月7日首次提交

据了解,去哪儿网酒店的无线端

元,同比增长107.8%。

本报讯 记者周琳报道: 12月2

四方股东持股比例分别为40%、 39%、20%和1%。

重庆市市长黄奇帆在成立仪式上 表示,重庆页岩气勘探开发有限责 任公司的成功组建,是继重庆市与 中石化合作推进页岩气开发利用 之后, 央地、央企联手合作推进页 岩气勘探开发的又一新模式、新举

措, 有利于整合各方投资主体资 源、资金、技术和管理优势,实现 优势互补、多方共赢和共同发展。 合资公司的快速发展,将为重庆市 打造页岩气勘探开发、综合利用、 装备制造三大高地,加快建成全国 页岩气开发利用示范区和新能源开 发利用重要基地提供保障性支撑。

据悉,重庆页岩气勘探开发有限 公司成立后,将整体推进中石油在渝 安岳一潼南、大足一自贡、璧山一合 江、宣汉一巫溪、忠县一丰都5个页 岩气矿权区块、1.56万平方公里范围 内页岩气资源勘探, 以及中石油今后 在重庆获得的页岩气矿权区块的开 发、生产和销售等工作。

安多集团:

"真做"才有"真市场

本报记者 李琛奇 陈发明



"真做牦牛,做真牦牛"。近日,在 甘肃省甘南藏族自治州夏河县王格尔塘 镇的安多集团大门前,记者看到了这8 个大字。

"这是我们的经营理念。随着人们对 食品安全的重视,绿色有机食品逐渐受到 市场青睐。我们依托草原优势, 把牦牛、 藏羊推向市场, 让想吃健康肉的人们能吃 上好肉。同时,也让牧民们挣更多的 钱。"安多集团董事长王志荣对记者说。

王志荣曾在水泥行业摸爬滚打30多 年。在发现草原清真牦牛、藏羊加工这 个商机后, 他就将主要精力放在这方 面,一步一个脚印,做得风生水起。

2012年, 王志荣投资6亿元, 在王 格尔塘建设安多畜牧产业园。在安多公 司新建成的生产车间,记者看到,牛羊 的屠宰、排酸、分割加工全部在自动化 生产线上完成,干净、高效。"从产地 收购活牛羊一直到分割包装、发货验 收,总共要经过18道质量关。"王志荣 说,2013年,他们引进德国技术和美国 设备,建成了这条国内最大的全自动化 牦牛藏羊屠宰加工生产线, 生产工艺达



到欧盟食品卫生级加工标准。

要做"健康肉",光靠好设备还不 行,还需要好资源。安多公司的牦牛和 藏羊来自甘肃、青海、四川三省交界处 的安多牧场。王志荣介绍,生长在海拔 3000米以上的"真牦牛"肉具有高蛋 白、低脂肪、微量元素和维生素含量高 的特点,长一斤肉需20多天。目前,安 多公司已经与甘南州各县市的130多个 专业合作社、2000多户牧户签订了订单 合同,每年可收购牦牛5万头、藏羊20

目前,安多集团已实现了从草原到 餐桌的全产业链发展模式。安多公司立 足青藏高原的特色优势,进行畜产品精 深加工,和中科院、中国农科院、中国 农大等科研机构及高校建立了产学研平 台。至今已研发出160多种牦牛、藏羊 系列产品,制定出《牦牛、藏羊产品加 工技术标准》和28个企业生产标准。

新大陆科技集团:

在物联网蓝海发现"新大陆"

本报记者 石伟

福建新大陆科技集团深耕物联网产业,发现了一个个 自主创新的"新大陆"。全球首枚物联网应用二维码芯 片、二维码移动电子凭证以及环保紫外C消毒技术和臭氧 发生等技术,是新大陆集团20年来坚持自主创新取得的

新大陆集团是二维码模块方面的佼佼者。新大陆科技 集团总裁王晶表示,以市场为导向的"科技成果快速商品 化"能力和兼收并蓄式的"中国创造"是新大陆集团确定 的发展方向。依托企业灵活高效的自主创新机制,新大陆 集团依托先进的技术和行业应用创新,创造了数十项在国 内外领先的行业技术。物联网技术则是其敏锐捕捉未来科 技蓝海的突破口。

"条码核心技术是新大陆集团物联网产业应用的基 础。在全产业链的综合能力、二维码产业链及多领域应用 先发优势方面,新大陆集团已走在行业前列。"王晶表示。

为了实现更长远的发展,新大陆集团将突破口选择在 关键环节的核心技术与既有优势自主核心技术规模化应用 两个方面,将其作为加快物联网发展、提高产业核心竞争 力的两个重要抓手。东海证券研究员徐峰认为,新大陆集 团目前在条码终端和金融移动支付销售终端等领域处于国 内领先地位,同时在电子支付、电信运营、交通信息化方 面有着丰富经验。这种融硬件、软件、行业集成于一体的 综合能力,以及电信、金融、物流等多行业的信息化经 验,是其拓展物联网产业的关键所在。

"王老吉"诉"加多宝"虚假 宣传纠纷案一审宣判

本报讯 记者李万祥报道:日前,"王老吉"诉"加多宝" 虚假宣传纠纷案在北京市第三中级人民法院宣判。法院判 决加多宝(中国)饮料有限公司立即停止使用"加多宝凉茶连 续7年荣获'中国饮料第一罐'"等广告语,并赔偿广州医药 集团有限公司及广州王老吉大健康产业有限公司经济损失 及合理开支共计300万元。

北京市第三中级人民法院审理认为,"加多宝凉茶"、"连 续七年"及"中国第一罐"是涉案广告语的主要部分。涉案广 告语的内容有一定依据,但事实上,加多宝品牌是自2012年 才开始独立投入使用,其品牌历史还没有7年之久。从这个 角度讲,涉案广告语的表达确实存在与事实不符之处。

本版编辑 董庆森 梁剑箫



2004-2014, 十年光明路, "中国石化光明号"健康快车,已跨越13个边远贫困省 区,帮助3万余名白内障患者重见光明,并捐建10所白内障治疗中心和先进的医 疗设备,培养大批眼科医生,造福万千百姓。

"中国石化光明号" 为光明,向前行!



捐建白内障治疗中心 10所

冠名火车



手术培训中心 1个 显微镜银料



治愈白内重患者 3万余名

